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 ين$ناقلا GH6I<لا ماFحأ> 69ق<لا ل*علا Cحاص ما?<لإ   |   ع>ا;لا سر9لل ة6فاضإ 12را*ت   |   322 ناق - ل*علا ن$ناق

  :ةSعRلا    :ي*Qداكلاا IقNلا      :Iسلاا

 :ة234(لا ةزاجلإا با(ح :لاًوأ
 م.ی 30 ÷ (%ه'لا %جلأا = يم&-لا ,جلأا :ن&ناقلا

 اهل:ع ي8لا ر.ه'لا د5ع × )1هش ل- 'ع ف*نو '&م$ی ( 2.5 = اهق4768 ي6لا ما4لأا د2ع
 اهق8A@? ي8لا ما?لأا د5ع × يم.=لا %جلأا = ة7A&Bلا هتزاجإ >ع ;768:لا ,جلأا

 هتزاجإ Uع هل 8AT@:لا %جلأا .ه ا:ف ،هل:ع 5قع ىه8ناو ,هشأ ةع7ت ة5:ل تاK%'لا 5Jحإ ةم5خ يف %=:س ل:ع :لاEــــــــم
 ؟اYً%هش راAید 600 هر5ق %جأ\ ة%ها':لا لا:ع ة`ف ىلع اXً=عم هنأ\ ]:لع اذإ ،ةX.Y@لا

 راXید 20 = م.ی 30 ÷ راXید 600  = يم.=لا %جلأا :ل8لا
 م.ی 22.5 = %هشأ 9 × م.ی 2.5 = اهق8A@? ي8لا ما?لأا د5ع
 راXید 450 = م.ی 22.5 × راXید 20 = ةX.Y@لا هتزاجإ Uع 8AT@:لا %جلأا

============================================================================== 

 :ة8ض:9لا ةزاجلإا با(ح :ا8ًناث
 م.ی 30 ÷ (%ه'لا %جلأا = يم&-لا ,جلأا :ن&ناقلا

 يم.=لا ه%جأ × هل:ع ما?أ د5ع = ل:علا ما4أ ,جأ
 يم.=لا %جلأا × 15 = با-غ م&ی 15 >ع لماPلا ه,جأ
 ة=ق8l:لا ما?لأا د5ع × 2 ÷ يم.=لا %جلأا = م&ی 20 >ع ه,جأ فUن
 م.ی U 20ع ه%جأ فpن + م.ی U 15ع لاًماK ه%جأ + ل:علا m?أ ه%جأ = يلPلا ,جلأا

 لما] ,جأY م&ی 15
 ,جلأا فAUب م&ی 20

 ,جأ نو2ب م&ی 20

 %ه'لا اuه يف هل 8AT@:لا %جلأا ا:ف ،يvl رuع\ امً&ی 23 ة5:ل %l:ف.ن %هش يف ض%:لا ls@\ ل:علا Uع د.:Aم s=غت :لاEــــــــم
 ؟راAید 360 (%ه'لا ه%جأ نأ ]:لع اذإ

 راXید 12 = م.ی 30 ÷ راXید 360 = يم.=لا %جلأا :ل8لا
 راXید 84 = راXید 12 × ما?أ 7 = ل:علا ما?أ %جأ
 راXید 180 = راXید 12 × م.ی 15 = با=غ م.ی U 15ع لماzلا %جأ
 راXید 48 = ما?أ 8 × 2 ÷ راXید 12 = با=غ ما?أ U 8ع ه%جأ فpن
 راXید 312 = بد 48 + بد 180 + بد 84 = %ه'لا اuه يف يلzلا %جلأا

============================================================================== 
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 :يفاضلإا :جلأا با(ح :اً>لاث
 م.ی 30 ÷ (%ه'لا %جلأا = يم&-لا ,جلأا :ن&ناقلا

 تاعاس 8 ÷ يم.=لا %جلأا = تاعا7لاY ,جلأا
 %150 × يم.=لا %جلأا × ةزاجلاا يف ل:علا ما?أ د5ع = ة-:س,لا تازاجلإا ,جأ
 %150 × تاعا@لا\ %جلأا × ة=ل=للا تاعا@لا د5ع = ة-ل-للا تاعا7لا ,جأ
 %125 × تاعا@لا\ %جلأا × ةYراهXلا تاعا@لا د5ع = ةBراهAلا تاعا7لا ,جأ

 %125 = ةBراهAلا تاعا7لا
 %150 = ة-ل-للا تاعا7لا
 %150 = ة-:س,لا تازاجلإا

 يف ما?أ 3 ل:ع Uع يفاضلإا ه%جأ s@حأ راXید ) 600 ( هر5قو sتار ىضاقY8و اlلأ م.=X:لأ ةK%ش يف ل=لخ A:5م ل:ع? :لاEــــــــم
 .ةYراهن ة=فاضإ ل:ع تاعاس 8 ل:عو ة=ل=ل ة=فاضإ ل:ع تاعاس 4 ل:ع و كراl:لا ىAضلأا 5=ع

  راXید 2.5 = تاعاس 8 ÷ راXید 20 = تاعا@لا\ %جلأا    /  راXید 20 = م.ی 30 ÷ راXید 600 = يم.=لا %جلأا :ل8لا
 راXید 90 = %150 ×  راXید 20 × ما?أ 3 = 5=علا ةزاجإ %جأ
 راXید 15 = %150 × راXید 2.5 × تاعاس 4 = ة=ل=للا تاعا@لا %جأ
  راXید 25 = %125 × راXید 2.5 × تاعاس 8 = ةYراهXلا تاعا@لا %جأ
 راXید 730 = بد 25 + بد 15 +  بد 90 + بد 600 = %جلأا يلا:جإ

============================================================================== 

 للاخ ة6ل6ل ة6فاضإ ل*ع ةعاس 25 ل*ع 9قو .اN1ًهش راGید C 1200تار ىضاق<1و $F>ا> ة]Nش يف تام$لعم يGف لماع 6Iلس ل*عQ .أ

 ؟2015 سرام Nهش ةQاهن يف هل fg<;*لا Nجلأا يلا*جإ ام -م2015 سرام Nهش

 = م83لا يف ه:جأ
 = ةعا(لا يف ه:جأ
 = ة8فاضلإا ل9علا تاعاس Dع ه:جأ
  = :جلأا يلا9جإ
 ة9*لو م$6لا يف 62<عاس را9ق*> يفاضإ Nجأ ىلع ل1flو ،راGید 450 هر9قو ،ة6ئاqغلا دا$*لا جا<نلإ mو9ف عlGم يف 62هاش ل*عQ .ب

 ءادلأ ةزاجإ Cلx 9قو ،تا$Gس 7 ة9*ل عlG*لا يف ل*ع1و ،6Nناند 3 را9ق*> ة6فاضلإا ةعا;لا Nجأ f;Cت 6wح ،ع$Sسلأا يف ماQأ 6

 .ةزاجلاا هqه ىلع ةقفا$*لا {فر ل*علا Cحاص نأ لاإ جfلا }ساGم

 .م$6لا يف Iساج Nجأ C;حأ -1 :ب3ل9Jلا
  
 .ةعا;لا يف هNجأ C;حأ -2 
  
 .ع$Sسأ ة9*ل يفاضلإا هNجأ C;حأ -3 
  
 ؟اذا*لو ؟ين$ناق جfلا ةزاجإ ءا~عإ ل*علا Cحاص {فر له -4 
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 :يتلآا C;حأ :ب$ل~*لا .اN1ًهش راGید 600 هر9قو CتاNب برا$قلل سر$Gلا ة]Nش يف ماRه ل*عQ .ـج
  م$6لا يف هNجأ 1
  ةعا;لا ف هNجأ 2
  .N~فلا 69ع يف ماQأ 3 ل*ع 2ع يفاضلإا Nجلأا 3
  .ة1راهن ة6فاضإ تاعاس 10 2ع يفاضلإا Nجلأا 4
  .ة6ل6ل ة6فاضإ تاعاس 15 2ع يفاضلإا Nجلأا 5

 : يتلآا C;حأ :ب$ل~*لا .)راGید 840(  هر9قو �Nهش Cتار ىضاق<1و ةرا�<لل 9ئاNلا ة]Nش يف ف�$م 9شار ل*عQ .د

Ø جلأاN فلا 69ع ةزاجأ 2ع يفاضلإا~N لا*Sأ 3( كراQما(. 
 :م83لا يف لماعلا :جأ
 
Ø جلأاN ة1راهن ة6فاضإ ل*ع تاعاس )10( 2ع يفاضلإا. 

 :ةعا(لا يف لماعلا :جأ
 
Ø جأ يلا*جأN لا يف لماعلاRهN. 

 
 :يتلآا C;حا :ب$ل~*لا  ب.د 720 هر9قو �Nهش CتاNب �ق;م }Gب يف ةف�$م ةل6*ج ل*عت .ه

  م$6لا يف هNجأ 1
  ةعا;لا ف هNجأ 2
  .ماQأ 8 ل*ع 2ع يفاضلإا Nجلأا 3
  .ة1راهن ة6فاضإ تاعاس 20 2ع يفاضلإا Nجلأا 4
  .ىfضلأا 69ع يف ماQأ 3 ل*ع 2ع اهNجأ 5

 ماQأ 3 ل*ع 9ق هنأ> �*لع اذإ يلا<لا لو�9لا ل*كأ .اN1ًهش راGید 510 هر9قو Nجأ> ة?ها�لا �>لا*لل روN;لا ة]Nش يف سراف ل*عQ .و

 .ة1راهن ة6فاضإ ل*ع تاعاس 5 ىلإ ةفاضإ ،كراS*لا N~فلا 69ع يف
  م$6لا يف هNجأ 1
  ةعا;لا ف هNجأ 2
  .كراS*لا N~فلا 69ع يف ماQأ )3( 2ع لماعلا Nجأ 3
  .ة1راهن ة6فاضإ ل*ع تاعاس )5( 2ع لماعلا Nجأ 4
  .NهRلا ةQاهن لماعلا Nجأ يلا*جإ 5
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 :ة6لا<لا تلااfلا يف هNجأ C;حأ ،NهRلا يف راGید 420 هر9ق Nجأ ىضاق<ی لماع .ز

 ؟ كراS*لا N~فلا 69ع ماQأ 9حأ يف ل*علا 2ع هNجأ -1

 
 
 ؟ اًراهن تاعاس 4 ل*علا 2ع لماعلا Nجأ -2

 
 
 ؟ لا6ًل 62<عاس ل*علا 2ع لماعلا Nجأ -3

 
 
 ؟ NهRلا اqه يف هNجأ يلا*جإ -4

 
 
 :يلی ام C;حأ ،ب.د C 730تاNب تا1وا*6]وS>Nلل ج6ل�لا ة]Nش 9mل 9*حأ Iساج ف�$*لا ل*عQ .ح

 .) ماQأ N ) 3~فلا 69ع ةزاجإ 2ع يفاضلإا Nجلأا .1

 
 
 
 .ة6ل6ل ة6فاضإ تاعاس 8 2ع يفاضلإا Nجلأا .2

 
 
 .ة1راهن ة6فاضإ تاعاس 10 2ع يفاضلإا Nجلاا -3

 
 .NهRلا ةQاهن هقQ;>f ام يلا*جإ -4

 
�. Qم 62;ح ل*عf*9 تا;س�*لا 9حأ يف <*NتC هشN� ید 320 هر9قGحا ةق>ا;لا تام$لع*لا 2م ،اًرا;C جأN لا يف لماعلاfتلاا 

 :ة6لا<لا

 .كراS*لا ىfضلأا 69ع ماQأ 2م 62م$ی ل*ع -1

 
 
 
 .ة1راهن تاعاس ع�رأ ل*ع -2
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 .ةل6ل تاعاس �س ل*ع -3

 
 
 
�. Qبإ ل*عN6هاI ساجI 3 أQلا �فن يف ة6ل6ل ة6فاضإ تاعاس 4 ل*ع ا*] ،69علا ةل~ع يف  ة6فاضإ ماRهN. [I QF$جأ يلا*جإ نNيف ه 

 ؟ راGید 300 هر9ق اSًتار ىضاق<ی هنأ �*لع اذإ NهRلا }لذ

 
 
 
 
 
 
 :ة6لا<لا تلااfلا يف لماعلا Nجأ C;حأ راGید 570 هر9ق اNًجأ ىضاق<1و }6<سلاSلل ج6ل�لا عlGم يف يلع 9جام ل*عQ .ك

 ؟ �RN1لا �$GSلا 9ل$*لا Nm]ذ ةزاجإ 2ع يفاضلإا Nجلأا – 1

 
 
 .ة6ل6ل ة6فاضإ ل*ع تاعاس ) 5 ( 2ع يفاضلإا Nجلاا – 2

 
 
 . NهRلا ةQاهن هقQ;>f ام يلا*جإ -3

 
 ؟NهRلا اqه هقQ;>f ام يلا*جا C;حأ ،را6ند 1200 هر9ق CتN*> اSلأ ة]Nش 9mل Iساج ?1?علاS9ع ف�$*لا ل*عQ .ل

 .) 62م$ی ( يxG$لا 69علا ةزاجإ 2ع يفاضلإا Nجلاا )أ

 
 
 .ة1راهن ة6فاضإ تاعاس 3 2ع يفاضإ Nجا )ب

 
 
 .NهRلا ةQاهن هقQ;>f ام يلا*جا )ج

 
 
 


